
あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない

授業中に間違ったことを言っても笑われない雰囲気がある 28.8% 70.5% 55.8% 44.0%

がんばったことをみとめてくれる雰囲気がある 62.8% 36.6% 74.3% 25.4%

困っていると助けてくれる雰囲気がある 73.1% 26.3% 79.5% 20.2%

自分勝手な行動や発言を許さない雰囲気がある 41.0% 58.3% 52.4% 46.9%

「いじめ」を許さない雰囲気がある 60.2% 39.1% 69.0% 30.5%

自分のクラスは居心地がいい 74.4% 25.6% 78.1% 21.1%

行事など、みんなで協力する雰囲気がある 73.1% 25.7% 83.1% 16.4%

あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない

授業中に間違ったことを言っても笑われない雰囲気がある 33.9% 64.8% 54.0% 45.7%

がんばったことをみとめてくれる雰囲気がある 53.5% 46.6% 63.8% 35.9%

困っていると助けてくれる雰囲気がある 61.1% 38.9% 70.4% 29.3%

自分勝手な行動や発言を許さない雰囲気がある 32.9% 67.2% 39.6% 60.1%

「いじめ」を許さない雰囲気がある 32.8% 67.2% 56.9% 42.7%

自分のクラスは居心地がいい 58.1% 41.2% 69.1% 30.3%

行事など、みんなで協力する雰囲気がある 70.2% 29.7% 77.3% 22.4%

クラスの様子
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